

Ханс Кристиан Андерсен – великий сказочник



*Урок литературы
в 5 классе*



**Ханс Кристиан
Андерсен
родился
2 апреля
1805 года
в Оденсе на
острове Фюн.**



Семья сказочника



Отец Андерсена, Ханс Андерсен (1782—1816), был бедным башмачником

Мать Анна Мари Андерсдаттер (1775—1833), была прачкой из бедной семьи, ей приходилось в детстве просить подаяние



В 1816 году отец Андерсена умер, и мальчику (в 11 лет) пришлось работать ради пропитания.

Он был подмастерьем В 1816 году отец Андерсена умер, и мальчику (в 11 лет) пришлось работать ради пропитания. Он был подмастерьем сперва у ткача В 1816 году отец Андерсена умер, и мальчику (в 11 лет) пришлось работать ради пропитания. Он был подмастерьем сперва у ткача, затем у портного.

Потом Андерсен работал на сигаретной фабрике.

В раннем детстве Ханс Кристиан был замкнутым ребёнком с большими голубыми глазами, который сидел в углу и играл в свою



Юность сказочника



В возрасте 14 лет Ханс поехал в Копенгаген. «Чтобы стать знаменитым!» - сказал он матери. Только после года жизни в Копенгагене он с трудом был принят в Королевский театр, где играл второстепенные роли, но вскоре оттуда был уволен.



Юность сказочника



Ханс Кристиан сочинил пьесу и убедил короля напечатать её. Книгу напечатали, но никто её не покупал.

Посочувствовав бедному мальчику, король Дании разрешил учиться в школе за счёт казны. Это означало, что больше не нужно думать о куске хлеба. Ученики в школе были на 6 лет младше Андерсена.

Он вспоминал о годах учёбы в школе как о самой мрачной поре своей жизни, так как постоянно подвергался строгой критике. В **1827 году** Андерсен завершил учёбу. Андерсен никогда не был женат и не имел детей.



Творчество



В 1829 (в 24 года) году опубликованный Андерсеном фантастический рассказ «Пешее путешествие от канала Холмен к восточной оконечности Амагера» принёс писателю известность.

Но настоящую популярность писателю дали сказки.







**Он скончался
4 августа
1875 года и
похоронен в
Копенгагене.**



Памятник в Копенгагене



В Копенгагене В Копенгагене в честь
Андерсена установлена статуя

Дюймовочка

